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Slovensko má finalistov na Muža roku 2009 

Za bohatej účasti médií sav bratislavskej reštaurácii U dvoch levov uskutočnil historicky prvý casting na súťaž 

Muž roku, ktorú už po desiaty krát organizuje David Novotnýz Náchoda, kde sa súťaže aj v posledný augustový 

piatok koná. 

 

Prekvapenie v porote 

 

Slovenskí muži boli do súťaže zapojení poprvýraz vlani, kedy sa tam okrem iných finalistov , zúčastnili i bratia 

Miro a Martin Šmahelovici a hoci ich mnohí ľudia nerozoznalia dodnes nerozoznávajú, vyhral Martin. Obaja páni 

preslávili súťaž natoľko, že bolo skvelou voľbou urobiť tentoraz výberové konanie aj na Slovensku a v porote 

zasadli - spomínaný Martin Šmahel, Gabika Dzuríková, Silvia Peteová, Ivona Orešková, Katka Hasprová, Erika 

Judínyová ako i aktuálna Miss Slovensko BarboraFraneková.  Prekvapením bola prítomnosť muzikanta a 

speváka Milana Špaňa, ktorý roky žije v Amerike a na Slovensku sa preslávil pred pár rokmi hokejovou hymnou 

Nech bože dá. V súčasnotiplánuje veľký muzikantský návrat a vystúpi aj na finále súťažev Náchode.  Svojich 

finalistov sivyberali aj zúčastnené médiá a každý porotca i novinár mal označiť šesť mužov, napokon sa hlasy 

spočítali a finalisti boli na svete. 

 

Exemplárne kúsky 

 

Medzi účastníkmi vynikali hlavne dvaja – Vašo Bevelagua, moderátor,  ktorý sa „preslávil“ pornoaférou a v 

súčasnosti  je zmenený takmer na nepoznanie – váži 90kilogramov, opálený a na jeho tele nenájdete ani gram 

tuku – samá svalováhmota, nakoľko prepadol fittness. 

 

Finalista Michal Antal z Hnúšte si síce neveril, ale napokon predsa len postúpil, napriek dlhým vlasom a absolútne 

chlpatému hrudníku – čo ho medzi nahladko vyholenými  a vystrihanými chalanmi robilo výnimočným. 

 

Fandí organizátor Slovákom? 

 

David Novotný – organizátor súťaže sa nechaluž po minuloročnom finále počuť, že slovenskí muži sú 

atraktívnejší ako českí, čo vyvolalo vlnu diskusií a teraz opäť potvrdil, že na Slovensku vládnekvalita. Vlani 

postúpilo šesť Slovákov a šesť Čechov, tento rok sa súťažzatraktívni aj tým, že z oboch republík dohromady budú 



súťažiť 16-tifinalisti. Vyberá sa jeden Čech a jeden Slovák.  

 

Spomínané dámy sa objavia v porote aj nafinálovom večere v Náchode, kde však porota bude o čosi 

početnejšia,pretože zaujímavou je i skutočnosť, že rok čo rok sa snažia organizátorio zápis do Guinessovej knihy 

rekordov o najpočetnejšiu porotu. Menáako Agáta Hanychová, Eva Aichmajerová, Naďa Urbánková, Uršula 

Klukováa mnoho dalších speváčok, herečiek, modeliek, missiek, ktoré súpravidelnými účastníčkami skvelej a 

obľúbenej akcie, dávajú tušiť, že nudav Náchode rozhodne miesto nemá. 

 

Finalisti castingu Muž roku 2009 

 


